2017年3月13日 星期一 丁酉年二月十六 今日16版

新闻热线:61173737 网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办

务大都会最活跃人群 YOUTH DAILY

习近平在出席解放军代表团全体会议时强调

加快建立军民融合创新体系

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日下午 在出席十二届全国人大五次会议解放军代表团全体会议时强调, 立足经济社会发展和科技进步的深厚土壤,顺势而为、乘势而上, 深入实施军民融合发展战略,开展军民协同创新,推动军民科技基 础要素融合,加快建立军民融合创新体系,下更大气力推动科技兴 军,坚持向科技创新要战斗力,为我军建设提供强大科技支撑。





全国政协十二届五次会议今日上午闭幕

-02



【届全国人大五次会议听取审议最高人民法院和最高人民检察院工作报告

持"打虎""拍蝇""猎狐"一起

02

教育部部长陈宝生 回应教育热点问题

延伸义务教育 条件还不具备

"我把今天的记者会看作是一场'考 试'。"昨日下午,十二届全国人大五次会 议举行记者会,履新不到一年的教育部 部长陈宝生就教育热点问题作出回应。

要不要将9年义务教育延伸至12 年?对于近来引起社会热议的这一问 题,陈宝生表示,目前仍不具备延伸的 条件。他指出,义务教育具有强制、普 及、均衡等特点。如果将学前或高中教 育纳入义务教育,从强制、普及、均衡的 要求来看都会存在一些问题。我国9年 义务教育普及时间还不长,水平还不 高,中西部地区义务教育均衡发展方面 还面临很多问题。向上、向下延伸基础 还不牢靠。此外,在学前和高中阶段, 保留一定的个人选择、家庭选择余地, 对孩子成长也是有好处的。

"所以,现在我们还不具备延伸的条 什么时候具备条件、什么时候延伸、 向下延还是向上延,那要看以后的发展, 让发展回答这个问题。"陈宝生说。



昨日,十二届全国人大五次会议新闻中心举行记者会,教育部部长陈宝生就"教育改革发展"的相关问题答中外记者问。

本报向全市青年倡议:文明骑行共享单车,让城市生活更美好

工科瓶颈

优化高校教师结构 提升工程教育水平

随着"中国制造2025"战略的提出、工 业4.0时代的到来,全国政协委员、华东理 工大学副校长钱锋在此次全国两会上提 出,要优化高校工科教师结构,提升工程教 育水平。他认为,如果老师的经历是"从学 校到学校",没有做过具体的工程项目,也 缺乏足够的工程实践训练,就难以教出合 格的工科毕业生。

申城添绿

本月底青年志愿者 将种下2万棵树苗

昨天是一年一度的植树节,本报记者 昨天从宝山团区委获悉,2017年"绿汇滨 江"公益植树活动已启动,网络募捐活动将 持续到今年3月24日结束。据透露,3月 26日,在宝山区罗店镇闻道园和联合村共 计50亩土地上,大学生和青年志愿者将种 下2万余棵树苗,共计四支青年志愿者队 伍将参与本次公益植树。

04

新规影响

报名提前学费降 驾校纷纷抢生源

本报记者从上海市交警总队获悉,3月 25日起,外省市户籍人员需要持上海市居 住证才能在上海申领驾照。近日,记者咨询 了数家驾校后发现,有驾校将报名日期提前 至3月15日截止,不少驾校先后推出优惠 活动,学费普降500元。业内人士指出,驾 校短期内下调学费主要是为了抢最后一波 持临时居住证的生源。

06

07

国内统一出版物号 CN31-0006 总第10318期 邮发代号3-6 广告热线 61173717 发行热线 61177867 零售价 1元 本版责编 沈清